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Skarp färgkant
Gör så här: När maskerings tejpen är på 
plats ”förseglar” du tejpkanten genom att 
måla över den med samma färg som den 
tejpen sitter på. 
När färgen torkat, målar du med den nya 
färgen, som nu inte kan tränga in under den 
förseglade kanten. När du sedan tar bort 
maskerings-tejpen har du en ren och snygg 
kant!

Undvik ”fastbränd” tejp
All tejp skall helst tas bort innan färgen 
har hunnit torka för att undvika att färgen 
limmar fast tejpens kant mot det maskerade 
underlaget. Om man ändå låter tejpen sitta 
kvar efter att färgen har torkat kan man med 
hjälp av en stållinjal och en brytblads-kniv 
skära ett fint snitt i kanten mellan tejp och 
målad yta för att avmaskering skall gå lättare 
och att tejpen inte skall flisa sig i kanten pga 
fasttorkad färg.

Maskera ömtåliga ytor rätt
När du maskerar ömtåliga ytor, såsom 
papperstapeter eller nymålade ytor, bör du 
använda maskeringstejp med ett speciellt 
häftämne som inte ger skador då tejpen 
avlägsnas. Vår lätt-häftande maskeringstejp 
är framtagen just för den här situationen.

TIPS & RÅD



Tips & råd för arbete med Stokvis tejper

Att göra-det-själv är inte bara skoj - det sparar ju en del sköna slantar 
också. För ett genomgående bra resultat med våra tejper är det viktigt att 
du tänker efter en smula före och även tar del av våra allmänna råd. Då kan 
du vara säker på att välja rätt tejp för rätt ändamål och att du behandlar 
tejpen som det är tänkt.

Välj rätt tejp
Våra olika tejper är utvecklade för olika användningsområden. Ibland kan det 
vara svårt att se skillnad mellan tejpvarianterna och därmed också svårt att veta 
vilken som är bäst i ett givet fall. Tänk i förväg på arbetsuppgiften och de krav 
den ställer på tejpen. Det är den bästa förberedelse du kan göra innan du står 
där och ska välja i butiken.

Monteringsråd
Tejp fungerar bäst när den monteras på rätt sätt. Genom att följa några 
enkla förhållningsregler kan du vara säker på att tejpen håller som den ska.

1. Fästytan ska alltid vara torr och ren
Rengör ytan med exempelvis T-röd eller isopropanol.
För rengöringstrasan endast i en riktning så att
ytsmutsen transporteras bort.

2. Det bör inte vara för varmt eller för kallt
Temperaturen bör hålla sig mellan 21° och 38° C när du arbetar med tejp. Det 
finns dock tejper som tål extrema temperaturer.

3. Tejp aktiveras med tryck
En tejps häftämne aktiveras först när du trycker på den.

4. De flesta tejpen kräver härdningstid  
Oftast kan en tejp flyttas och korrigeras innan den härdat. Den får utsättas för 
maximal belastning först efter några timmar.

stokvistapes.com
4



stokvistapes.com
5

Ta Bort eventuella häftämnesrester

Vissa tejper är gjorda för att vara avtagbara, men de flesta är avsedda att häfta 
permanent. Om du från början använder rätt sorts tejp, kan du nästan helt undvi-
ka rester av häftämnet.

Vi rekommenderar att du alltid först kontrollerar på ett undanskymt ställe hur den 
underliggande ytan eventuellt påverkas när tejpen tas bort.

Det räcker ofta med att värma tejpen för att få
den att släppa från underlaget - en hårtork eller
en varmluftspistol brukar fungera utmärkt.
Uppvärmning är naturligtvis ett bra alternativ
om du misstänker att underlaget inte tål
lösningsmedel.

Om du väljer att använda lösningsmedel rekommenderar vi att du först prövar 
med det svagaste och sedan gradvis väljer starkare varianter så långt det är 
nödvändigt.

Använd inte oljehaltiga lösningsmedel på 
porösa material som exempelvis skumgum-
mi och andra gummityper.

Medel som innehåller aceton och xylen är 
effektiva i många fall. Tänk dock på att han-
tera dem med försiktighet inomhus och sörj 
för god ventilation.

T-Gul och kemiskt ren bensin kan 
användas för att ta bort gamla rester av 
mattmonteringstejp. Dessa lösningsmedel 
är mindre flyktiga och skadar oftast inte 
golvlacken. Hantera dock med försiktighet 
och sörj för god ventilation.



STS-Artnr      Antal/krt         EAN-kod

Egenskap

Fördel

Nytta

stokvistapes.com
6

Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Tejpen har en utmärkt balans av omedelbar vidhäftning och hållfasthet, utan 
att lämna rester vid avmaskeringen. Slutresultatet blir skarpt.

087143001255
087143001262
087143001248
087143001279

12 / 48
9 / 36
6 / 24
6 / 24

681341850
681342450
681343650
681344850

68134xx50

Maskeringstejp, “American tape”, PG5

18, 24, 36 & 48 mm x 50 m

Beige

PROPRO

THICKNESS

Stabil väl häftande maskeringstejp som består av en slät, lätt kräppad 
pappersbärare belagd på en sida med ett lösningsmedelsbaserat 
naturgummihäftämne.

En robust tejp med ett slätare och tjockare papper, vilket gör den lättare och 
bekvämare att applicera och avlägsna. Kan erbjudas i fler dimensioner.
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Generell maskering inomhus, målning och sprutmålning. Lämplig vid 
billackering i temperatur upp till 80°C (korttid 110°C). Denna tejp kan skäras i 
specialbredder vid förfrågan.

7317549988953
7340105501846
7340105501853
7340105501860
7340105501877

120
  48
  36
  24
  24

PM13031550STP
PM13031950K
PM13032550K
PM13033850K
PM13035050K

PM1303xx50K

Maskeringstejp 80°

15, 19, 25, 38 & 50 mm x 50 m

Beige

CLEAN
REMOVAL

2
DAYS

ADHESIONTHICKNESS

Smidig maskeringstejp i kräppat papper med naturgummihäftämne. Bra 
vidhäftning och temperaturbeständighet.

Kan erbjudas i fler dimensioner. Är kompatibel med både vatten- 
lösningsmedelsbaserade färger.
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Tejpen har bra vidhäftning och följsamhet, även mot ojämna ytor. Endast för 
inomhusbruk, och ska inte utsättas för solljus. Tejpen är kompatibel med de 
flesta färgtyper, och är lätt att avlägsna utan att gå sönder. 

7317541225384
7317541195014
7317542255021
7317543385031
7317544505049

20
48
36
24
24

PM1304192538
PM13041950
PM13042550
PM13043850
PM13045050

PM1304xx50

Maskeringstejp, Classic

19, 25, 38 & 50 mm x 50 m

Beige

CLEAN
REMOVAL

2
DAYS

ADHESIONTHICKNESS

Kan appliceras på oömma ytor. Ger ingen eller obefintlig färguppbyggnad i 
kanten. Skyddar effektivt ”spillfärg” att hamna på fel ställe.

För maskering inomhus. Tunn och smidig tejp med gummibaserat häftämne. 
Ger ingen färguppbyggnad i kanten. Bör tas bort snarast; inom 3 dagar efter 
användandet för undvikande av häftämnesrester.
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Blå UV- och väderresistent tejp för fönster utvändigt. Förstansat “hörn” för att 
enkelt kunna maskera fönsterhörnen.  Kan sitta upp till 7 dagar omålad.

57013761308076 / 24PM1308H

PM1308H

Maskeringstejp, fönster, hörn, UV. 48 st./fp

50 mm x 70 mm x 50 mm

Blå

OUTDOOR

UP TO

7
DAYS THICKNESS

UV
RESISTANT

Lämnar skarpa och rena färgkanter efter sig.

Kan med fördel användas vid maskering av hörnen vid fönstermålning 
utomhus. Lämplig att används i hörn som ska fogas eller silikonas. 
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Blå UV-och väderresistent i kräppat papper. Kan sitta upp till 7 dagar omålad.

7340105504892
7340105504915

6 / 48
6 / 36

PM13092425
PM13093525

PM1309xx25

Maskeringstejp utomhus, UV 7 dgr

24, 35 mm x 25 m

Blå

OUTDOOR

UP TO

7
DAYS THICKNESS

UV
 7
DAYS

Tejpen lämnar fina och rena färgkanter.

Rekommenderas vid maskering utomhus.
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73175442525168 / 48PM13112525

Denna enkelhäftande tejp består av en tunn pappersbärare belagt på en sida 
med ett naturgummihäftämne. Smidig tunn maskeringstejp i rispapper, 0,08 
mm. Kan sitta upp till 60 dgr omålad inomhus.

PM13112525

Maskeringstejp, precision

25 mm x 25 m

Gul

CLEAN
REMOVAL

60
DAYS

PRECISION

THICKNESS

Extra tunn tejp för finmaskering och som ger extremt skarpa färgkanter. 
Lagring och hantering 1 års lagringstid om produkten förvaras i 
originalemballage och i normal rumstemperatur, skyddad mot solljus.
Slutresultatet blir mycket jämnt och fint.

Tejpen ger mycket skarpa färgkanter och är lätt att avlägsna utan att den 
går sönder. Tunn och smidig med bra vidhäftning mot de flesta ytor och bra 
beständighet mot UV-ljus.
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Blå UV- och väderresistent premiumklassad maskeringstejp för proffsbruk.
Kan sitta 14 dgr omålad utomhus, insida fönster 7 dgr. En kraftigare och 
slätare pappersbärare i tejpen gör den lättarbetad.

0087143005031
0087143001231
0087143001323
0087143006106

12 / 48
9 / 36
6 / 24
6 / 24

PM13181850
PM13182450
PM13183650
PM13184850

PM1318xx50

Maskeringstejp pro, UV. 14 dgr

18, 24, 36 och 48 mm x 50 m

Blå

OUTDOOR
PROPRO

CLEAN
REMOVAL

14
DAYS

UV
RESISTANT

Tejpen lämnar extra skarpa, fina och rena färgkanter.

Kan med fördel användas vid maskering av fönster både på rutans insida 
och utsida.
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Smidig tunn precisionsmaskeringstejp tillverkad av rispapper. Tjocklek 0,087 
mm. UV-resistent upp till 120 dgr på omålad yta inomhus. Fungerar väl med 
vattenbaserad färg. Tejpen är mycket temperaturtålig, korttid 100˚C.

7340105501709
7340105501716
7340105501723

9 / 36
6 / 24
6 / 24

PM681542550
PM681543850
PM681545050

ADHESION

PRECISION

UV
 120
DAYS

PM68154xx50

Maskeringstejp pro, precision UV 120 dgr, Inomhus

25, 38 & 50 mm x 50 m

Gul

Slutresultatet blir mycket jämnt och fint.

Vid känsliga/finare maskeringar lämnar tejpen en mycket tunn/fin färgkant.
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Smidig tunn precisionsmaskeringstejp tillverkad av rispapper. Tjocklek 0,077 
mm. Kan sitta upp till 7 dgr på omålad yta inomhus. Tillämpar sig på släta 
ytor t.ex. tapet.

734010550173036PM681552550

PM681552550

Maskeringstejp pro, precision, lätthäftande

25 mm x 50 m

Lila

ADHESION

PRECISION

SENSITIVE

Kan användas på ytor där andra tejper riskerar att skada underlaget. 
Slutresultatet blir mycket jämnt och fint.

Tejpen kan användas på ömtåliga och porösa underlag.
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Smidig tunn precisionsmaskeringstejp tillverkad av rispapper. Tjocklek 0,09 
mm. UV-resistent upp till 120 dgr på omålad yta utomhus. Tillämpar sig på 
släta ytor, t.ex. fönster/glas.

7340105504601
7340105504625

36
24

PM681572550
PM681573850

PM68157xx50

Maskeringstejp pro, precision UV 120 dgr, utomhus

25, 38 mm x 50 m

Blå

ADHESION

OUTDOOR PRECISION

UV
 120
DAYS

Ger ett mycket bra slutresultat med skarpa färgkanter på släta ytor. 
Vid målning på grova ytor bör tejpens kanter spärrmålas för bästa resultat

Kan sitta länge omålad, upp till 120 dagar. Tejpen “reser” sig inte p.g.a. av 
fukt/färg. 
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Smidig tunn precision maskeringstejp tillverkad i extra starkt fiberförstärkt 
rispapper. Tjocklek 0,11 mm. UV- resistens upp till 120 dgr omålad yta 
utomhus. Fungerar med både vatten och lösningsmedelsbaserade 
målarfärger.

12 / 48
9 / 36
6 / 24

PM68158950
PM681582550
PM681583850

PM68158xx50

Maskeringstejp Precision Extreme, UV

9 (2-pack), 25, 38 mm x 50 m

Orange

7340105505844
7340105505806
7340105505813

ADHESION

INDOOR

OUTDOOR
PRECISION

UV
 120
DAYS

Även utmärkt vidhäftning på grova ytor.Värmetåligt akrylhäftämne som tål 
+150 ˚C i 30 min. Slutresultatet blir mycket jämnt och fint. Perfekt för tejpning 
av lister vid bilpolering.

Vid känsliga/finare maskeringar lämnar tejpen en tunn/fin färgkant. Fungerar 
med både vatten- och lösningsmedelsbaserade målarfärger. Lämnar ej 
några häftämnesrester. Spricker ej vid avmaskering.
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Extra kräppat papper för att kunna maskera i olika konturer / former etc.

73175499906048 / 48PMHK1950

PMHK1950

Maskeringstejp, kurvor

19 mm x  50 m

Beige

CLEAN
REMOVAL

1
DAY

Underlättar när underlaget är runt eller formad på annat sätt. Man kan också 
forma egna mönster då tejpen är ”böjbar” och bidrar till att sätta fantasin på 
prov.

Tejpen är möjlig att forma i kurvor eller andra önskade mönster.
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Kraftig slitstark tjock PVC-tejp.

73175441550396 / 18PN4155030BA

PN4155030BA

Blästertejp

0,5 mm x 50 mm x 30 m

Svart

INDOOR

OUTDOOR

PROPRO

THICKNESS

Spar tid då tejpen klarar mycket tuffa tag. 

Klarar ”tuff” behandling och sparar onödigt stopp i blästringsarbetet.
Kan erbjudas i fler dimensioner.
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Skyddsfolie på rulle. Plastfolien är svagt statiskt elektrisk och ”dras mot” 
underlaget när den appliceras. Plastfolien saknar tejp.

734010550493915 rlr.SF10225

SF10225

Skyddsfolie på rulle

10 µ x 2 m x 25 m

Transparent

INDOOR

OUTDOOR
PROTECT

Skyddar alla typer av underlag från att utsättas för färg, stänk eller annan 
nedsmutsning. Skyddar stora /långa ytor.

Produkten kan skydda golv, möbler, inredning eller andra underlag. 
Enkelt att skydda stora ytor utan skarvar.
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Mycket tunn och följsam plastfolie som har svag statisk funktion. 

734010550183910 / 48SF2045

SF2045

Skyddsfolie

7µ x 4 m x 5 m

Transparent

OUTDOOR

Folien saknar tejp så den lämnar inga limrester. Kan skydda i princip allt som 
är värt att skyddas. Lätt att klippa till för önskad storlek.

Lätt att täcka och sluta in material som ska skydds mot damm, stänk och 
smuts. Skydda golv, möbler, inredning eller andra underlag.
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Dispenser avsedd för ”Snabbmaskering”. Försedd med ”avrivningskniv”
samt låsningsfunktion av centrumaxel.

7340105504731
7340105504755

1 / 20
1 / 20

TMP10D
TMP20D

TMP10D, TMP20D

Snabbmaskering, dispenser

TMP10D max str. 550 mm. TMP20D max str 2700 mm 

Blå

L
LARGE

S
SMALL

Förenklar handhavandet vid snabbmaskering. Sax är inte nödvändig. 
Skyddar rullen mot smuts och damm.

Dispensern underlättar applikation av snabbmaskeringen och underlättar 
avrivning. Rullen är fixerad och hålls skyddad i dispensern. 



STS-Artnr      Antal/krt         EAN-kod

Egenskap

Fördel

Nytta

stokvistapes.com
22

Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Skyddsfolie försedd med UV-resistent blå tejp. Blå tejp är primärt avsedd för 
utomhusapplikationer, UV-resistent upp till 14 dgr. Omålad. Plastfolien är 
svagt statisk vilket innebär att plastfolien ”dras mot” underlaget som ska 
skyddas. Anpassad för fönster etc.

7340105504816
7340105505233

5 / 20
5 / 20

TMP270017BL
TMP140020BL

TMP140020BL & TMP270017BL

Snabbmaskering (Plastfolie), refill, UV 14 dgr. utomhus

1 400 mm x 20 m, & 2 700 mm x 17 m

Tejp: blå. Plastfolie: transparent

CLEAN
REMOVAL

14
DAYS

PRECISION

OUTDOOR

PROTECT

Skyddar alla typer av underlag (fönster, väggar, möbler m.m.) från att 
utsättas för färg, stänk eller annan nedsmutsning.

Produkten fungerar utmärkt till merparten av fönster. Stora underlag / partier 
skyddas på enkelt sätt, välj höjd/storlek efter behov. Rullen kan också 
appliceras i en praktisk dispenser, TMP20D. 
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Skyddsfolie försedd med UV-resistent gul rispapperstejp. Gul tejp är primärt 
avsedd för inomhusapplikation – precisionsmaskering. Kan sitta omålad upp 
till 60 dagar. Plastfolien är svagt statiskt vilket innebär att plastfolien
”dras mot” underlaget som ska skyddas. Rätt val av plastfoliens höjd/storlek 
ger ett bra skydd för t.ex. köksskåp eller andra föremål.

7340105505240
7340105504854

5 / 20
5 / 20

TMP140033WA
TMP270017WA

TMP140033WA & TMP270017WA

Snabbmaskering (Plastfolie), refill, UV 60 dgr. inomhus

1 400 mm x 33 m & 2 700 mm x 17 m

Tejp: gul. Plastfolie: transparent

PRECISION

CLEAN
REMOVAL

60
DAYS

PROTECT

Skyddar alla typer av underlag (väggar, möbler m.m.) från att utsättas för 
färg, stänk eller annan nedsmutsning.

Denna artikel kan skydda möbler eller annan inredning på ett snabbt och 
smidigt sätt. Det blir inte en massa överflödig plastfolie som kan vara i 
vägen. Höjden är anpassad för mindre ytor. Rullen kan också appliceras i en 
praktisk dispenser, TMP20D.
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Skyddspapper och maskeringstejp i en enhet.

57013761802085 / 75TMP18020

TMP18020

Snabbmaskering (Papper), refill. 2 dgr. inomhus

180 mm x 20 m

Tejpen är beige, pappret brunt

UP TO

2
DAYS

ADHESIONPROTECT

Skyddar en större yta på ett effektivt sätt vid målning av t.ex. dörrfoder och 
fönster.

Kan användas vid maskering vid lodräta applikationer då pappret inte ”faller” 
in i färgen. Rullen kan också appliceras i en praktisk dispenser, TMP10D.
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73401055048785 / 20TMP240018CT

TMP240018CT

Snabbmaskering (Plastfolie), extra stark. UV 14 dgr. utomhus

20 μ x 2 400 mm x 18 m

Tejp: blå. Plastfolie: transparent

CLEAN
REMOVAL

14
DAYS

ADHESION

OUTDOOR

PROTECT

Skyddar alla underlag med grövre struktur från att utsättas för färg, stänk 
eller annan nedsmutsning. Skyddar stora / långa ytor.

Produkten skyddar merparten av stora underlag / partier utomhus. Den 
kraftiga vävtejpen underlättar applikation på grövre underlag, bör dock testas 
i mindre skala först.

Kraftigare skyddsfolie försedd med 14 dgr UV-resistent blå vävtejp.
Avsedd för utomhusapplikationer, UV-resistent upp till . Omålad. Plastfolien 
är svagt statiskt vilket innebär att plastfolien ”dras mot” underlaget som ska 
skyddas. Tejpen är extra kraftig för att kunna appliceras på ”grövre” underlag, 
t.ex. putsade ytor.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Skyddsplast och maskeringstejp i en enhet. Plasten är svagt statiskt vilket 
bidrar till att den ”smiter åt” på de underlag som ska skyddas.
Rullen kan också appliceras i en praktisk dispenser, TMP10D = TMP55033, 
TMP20D = TMP270017

5701376270022
5701376550339

5 / 20
5 / 60

TMP270017
TMP55033

TMP270017 & TMP55033

Snabbmaskering (Plastfolie), refill. 2 dgr. inomhus

2 700 mm x 17 m & 550 mm x 33 m

Tejp: beige. Plastfolie: transparent

CLEAN
REMOVAL

2
DAYS

ADHESIONPROTECT

Skyddar en större yta på ett effektivt sätt vid målning av tex tak eller väggar.

Kan användas vid maskering av större ytor, tex väggar och möbler.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Lättavrullad skyddstejp av PE-plast med medelstark vidhäftning. Extra lång 
UV-beständighet. Premiumkvalitet.

57013769901281/ 45129323RE

129323RE

Skyddstejp Premium, UV 120 dgr

50 mm x 33 m

Röd

Notera: Vissa leverantörer av snickerier, byggkomponenter och parkettgolv 
avråder tejpning direkt mot dessa ytor. Även vissa golv eller andra byggmaterial 
av natursten kan vara extra känsliga. I dessa fall kan golvpappen läggas omlott 
så man tejpar papp mot papp. Sedan kan pappen fixeras mot golvlist. Läs 
noggrant tillverkarens instruktioner innan applicering.

PROPRO UV
 120
DAYS

Lätt avtagbar efter avslutat arbete. Skyddar effektivt utan att lämna limrester 
vid borttagning på de flesta underlag. Kan sitta uppe i upp till 120 dagar.

Kan användas för maskering inom- och utomhus på de flesta ytor. Perfekt 
för hållbar skarvning av skyddspapp inklusive mjölkpapp vid golvtäckning. 
Långtidsmaskering och täckning av kringliggande ytor vid mur och 
putsarbeten. Lätt att använda, då den är mycket lättavrullad vid applicering.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

”Tätning/reparationsark” för större håltagningar i byggfolie. Samma 
godkända tejp som övriga Stokseal®-produkter, fast i större format. Arken är 
separerade med en perforering för enklare hantering.

7340105504977120 Ark/ rlr.129538GR195200L

129538GR195200L

Skarvtejp Stokseal® Multi, 120 ark/rle

195 mm x 200 mm

Grön

ADHESION

OUTDOOR

RISE Certifiering 1002
SC0960-17

Svanen - Produkten
är listad i portalen 
för byggprodukter 

som kan användas i 
Svanenmärkta hus.

Snabbt att laga / återställa byggfolie som gått sönder eller blivit delad pga av 
något installationsarbete.

Alternativ till att  ”lappa” med mindre tejpbitar. Perfekt vid lagning tex. av 
byggfolie efter lösullsarbete.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Enkelhäftande åldersbeständig LDPE-tejp med nätarmering och 
skyddspapper. Typgodkänd för ång- och luftspärr. Mjuk, följsam med mycket 
stark häftförmåga mot de flesta material t.ex. byggpolyeten, metall, trä.

7340105502126
7340105502195
7340105505561
7340105505585

12129538GR50
129538GR75
129538GR100
129538GR150

129538GRxx

Skarvtejp byggfolie, Stokseal®, Rise/Sitacgodkänd

50, 75 100, 150 mm x 25 m

Grön

RISE Certifiering 1002
SC0960-17

Svanen - Produkten
är listad i portalen 
för byggprodukter 

som kan användas i 
Svanenmärkta hus.

ADHESION

OUTDOOR

Med en korrekt tejpad och tätad byggfolie erhålls en kontrollerad ång- och
luftspärr. Leder till minskat värmeläckage och ger en bättre 
uppvärmningsekonomi. Hindrar tillika fuktig inomhusluft att läcka ut i 
isoleringen.

Lättarbetad och följsam tejp med ett avtagbart skyddspapper på 
häftämnessidan vilket gör att man lätt kan applicera tejpen.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Samma typgodkända tejp som Stokseal®. Tejpens skyddspapper är delad 45 
mm / 15 mm.

734010550441012129538GR60BS

129538GR60BS

Skarvtejp byggfolie, Stokseal®, Rise/Sitacgodk, Back slit.

60 mm x 25 m

Grön

RISE Certifiering 1002
SC0960-17

Svanen - Produkten
är listad i portalen 
för byggprodukter 

som kan användas i 
Svanenmärkta hus.

ADHESION

OUTDOOR

Inget materialsvinn, dvs man kan klippa till rätt längd från början, vid tex 
montering vid dörr / fönster. Tidsvinsten vid installation är betydande
Kvalitet, sannolikheten för “punkterad” tejp är näst intill obefintlig. Leder till 
minskat värmeläckage och ger en bättre uppvärmningsekonomi. Hindrar 
tillika fuktig inomhusluft att läcka ut i isoleringen.

Med denna fördelning på skyddspappret är det möjligt att vika tejpen och 
skapa önskad vinkel för att nå hörnets “botten”. På så vis undviker man att 
punktera tejpen i nästa skede vid installation av tex fönsterbrädor eller andra 
föremål som lätt kan åsamka hål på tejpen.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Flerlagers diffusionstejp med ”andasfunktion”. Avsedd för utomhusbruk, runt 
dörrar, fönster eller andra håltagningar på husstommens / fasadens utsida. 
Tejpen är höghäftande.

734010550508010157502AN6025

157502AN6025

Skarvtejp diffusionsöppen, utomhus

60 mm x 25 m

Svart

ADHESION

OUTDOOR

Släpper ut eventuell fukt från fastighetens stomme/väggpartier. Syftet är att 
väderskydda nämnda områden från fukt och vind utifrån.

Enkel att applicera, förbättrad tätning och hindrar fukt från att tränga in i vägg 
/ stomme, samt släpper ut eventuell fukt som finns inne i konstruktionen.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

UV-resistent, seg, stark samt köld- och värmetålig PE tejp. Fungerar bra på 
lågenergiplaster.

731754140019412AT3010033WH

AT3010033WH

Ensilagetejp

100 mm x 33 m

Vit

OUTDOOR

EXTRAEXTRA 
STRONGSTRONG

UV
RESISTANT

Skarvning eller reparation blir rätt utförd vilket ger optimalt resultat.

Kan användas för lagning och skarvning av PE plast med lågenergi. 
Exempel, ensilagebalar och presenningar.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Mycket god vidhäftning på alla ytor, även orena/grova ytor. Flexibel och 
smidig vävtejp. Fäster på porösa och strukturerade underlag. Kan appliceras 
i lägre temperaturer, ner till -10°C.

73175499909016 / 24CA1202244X50

CA1202244X50

Vävtejp, betong, murning & puts

44 mm x 50 m

Gul

ADHESION

OUTDOOR
PROPRO

LOW 
TEMP

Flexibel vävtejp för maskering vid puts & murningsarbeten. 

Tejpens vidhäftning gör att den smidigt kan följa de flesta typer av underlag.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Stark, smidig vävtejp med hög vidhäftning. Vattentät polyetenyta. Lätt att riva 
av för hand. Fäster bra mot sin egen rygg vid exempelvis buntning av olika 
slag.

734010550529524CA12023SI4850

CA12023Si4850

Vävtejp Allround, Extra stark

48 mm x 50 m

Silver

INDOOR

OUTDOOR

ADHESION

EXTRAEXTRA 
STRONGSTRONG

Denna tejp fungerar i alla situationer och fyller högt ställda krav från 
användaren.

Kan användas i de flesta miljöer, passar både proffs som hemmafixare.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Mattsvart för att inte skapa reflexer, 100% vattentät. Smidig och följsam, 
rivbar för hand.

731754998915810 / 30CA12029BD5025

CA12029BD5025

Vävtejp, Gaffer

50 mm x 25 m

Mattsvart

ADHESION

INDOOR

OUTDOOR

ANTI-REFLECT

Enkelt för scenpersonalen att ”gömma” tejpen inom-såväl som utomhus.

Tejpen är avsedd för sceninstallationer, smälter in i miljön. Lättarbetad.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Vattenavvisande lättavrullad vävtejp med bra vidhäftning. Smidig och rivbar 
för hand. Tejpen har en tät väv som ger den en hög draghålfasthet.

7317541203016
7317541203078
7317541203054

7317541203023
7317541203061

24
30
18

24
18

CA12030SI5010
CA12030SI5025
CA12030SI5050

CA12030BA5010
CA12030BA5050

CA12030SI50xx, CA12030BA50xx

Vävtejp, bygg

50 mm x 10 m, 50 mm x 25 m, 50 mm x 50 m

Silver, Svart

INDOOR

OUTDOOR

PROPRO

Denna tejp fungerar i alla situationer och kan användas i de flesta 
applikationer.  Även i krävande miljö kan denna tejp nyttjas.

Kan användas i de flesta miljöer, passar för hemmafixare och proffs.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Vattenavvisande lättavrullad vävtejp med bra vidhäftning. Smidig och rivbar 
för hand. Extra tät väv.

731754120325218CA12032SI5050

CA12032SI5050

Vävtejp, profesionell

50 mm x 50 m

Silver

INDOOR

OUTDOOR

PROPRO

ADHESION

Denna tejp fungerar i alla situationer och kan användas i de flesta 
applikationer. Även i krävande miljö kan denna tejp nyttjas.

Kan användas i de flesta miljöer, passar för proffs med högt ställda krav.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Tunn smidig och extra starkt “hugg” i tejpen. Mycket tät väv.

7340105500887
7340105500900
7340105500917
7340105500894

12
12
12
12

CA12034BL505
CA12034SI505
CA12034TR505
CA12034WH505

CA12034xx505

Vävtejp, “Super”

50 mm x 5 m

BL - Svart, SI - Silver, TR - Transparent, WH - Vit

ADHESION

INDOOR

OUTDOOR

Tejpen kan användas i en rad olika applikationer då dess egenskaper är 
avsedd för ”tuffa tag”.

Kan användas i de tuffaste applikationer. Den fysiska storleken gör det 
lämplig att ha med i ryggsäcken, båten, husvagnen eller i hemmets 
verktygslåda.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

UV-resistent och extremt stark tejp som är anpassad för lågenergiplaster, typ 
presenningar, kapell etc.

73175499912054 / 24CA13010GR1005

CA13010GR1005

Vävtejp, presenning

100 mm x 5 m

Grön

ADHESION

THICKNESSUV
RESISTANT

Enkel att applicera och smidigt att laga eller skarva.

Utmärkt att laga revor i kapell, presenningar eller skarva de samma. 
Lagningen / skarven håller över lång tid.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Extra starkt häftämne, stabil struktur i vävens uppbyggnad, fäster bra på sin 
egen rygg. Fungerar i tuffa miljöer. Tejpen är vattenavvisande.

734010550083224CA140104850

CA140104850

Vävtejp pro, premium

48 mm x 50 m

Silver

INDOOR

OUTDOOR

ADHESION

EXTRAEXTRA 
STRONGSTRONG

THICKNESS

Klarar de tuffaste kraven man kan förväntas ha på en vävtejp.

Kan användas i de mest krävande situationer, denna tejp kompromissar inte.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Spackelremsa utan häftämne, förbigad för att smita runt och in i hörnor på ett 
snyggt sätt.

0772677655899
0772677633323

1 / 20
1 / 20

Drywall5023
Drywall5075

Drywall50xx

Spackelremsa, papper

50 mm x 23 m, 50 mm x 75 m

Beige

Skarven blir mycket stark och följer AMA-regelverket.

Denna typ av spackelremsa är den som AMA godkänt som skarv/
spackelremsa på pappersbestrukna gipsskivor.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Spackelremsa med svagt häftämne för att enkelt applicera över gipsskarv.

7317542050718
7317545511179

6 / 48
6 / 24

GL5020
GL50100

GL50xx

Spackelremsa, glasfiber, självhäftande

50 mm x 20 m, 50 mm x 100 m

Vit

Snabbt och smidigt att få många skarvar spacklade utan att få spackel på 
oönskade ställen. 

Man behöver inte spackla i samma ögonblick som remsan appliceras.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Mycket god vidhäftning på alla ytor, även orena/grova ytor. Tejpen är mycket 
seg men kan dock rivas av för hand.

73175451250316 / 36PF5125033YE

PF5125033YE

Formbordstejp, PVC

50 mm x 33 m

Citrongul

ADHESION

OUTDOOR
PROPRO

Avsedd för att skarva och täta gjutformar, märka upp obehandlat smutsigt 
betonggolv samt andra svåra ytor där stark vidhäftning krävs. För fixering 
och skarvning även i dammiga och smutsiga miljöer. Lämpar sig utmärkt vid 
golvuppmärkning på obehandlad betong.

Tejpen är mjuk och flexibel, och har bra vidhäftning även mot smutsiga ytor. 
Den är lättavrullad, även vid lägre temperaturer.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Lätthäftande räfflad och rivbar skyddstejp, PVC. UV-resistent upp till 90 
dagar.

73175411525366 / 36PN115R5033

PN115R5033

Skyddstejp, lätthäftande, rivbar

50 mm x 33 m

Gul

Notera: Vissa leverantörer av snickerier, byggkomponenter och parkettgolv 
avråder tejpning direkt mot dessa ytor. Även vissa golv eller andra byggmaterial 
av natursten kan vara extra känsliga. I dessa fall kan golvpappen läggas omlott 
så man tejpar papp mot papp. Sedan kan pappen fixeras mot golvlist. Läs 
noggrant tillverkarens instruktioner innan applicering.

ADHESION

UP TO

90
DAYS

INDOOR

OUTDOOR

Skadar inte underlaget när tejpen avlägsnas, dock bör man testa så att 
underlaget inte är för ”ömtåligt” och att detsamma blir skadat. Kan sitta upp 
till 90 dagar beroende på underlaget.

Kan användas som skydd på de flesta ytor, inom och utomhus. Skarvning 
och överlappstejpning av skyddspapper samt många andra applikationer
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Slät kraftig maskerings och skyddstejp, PVC. Kan appliceras på aluminium. 
Tejpen kan också skydda underlaget mot mekanisk åverkan. UV-resistent 
upp till 90 dagar.

73175433005396 / 36PN4115033GR

PN4115033GR

Skyddstejp, utomhus

50 mm x 33 m

Grön

Notera: Vissa leverantörer av snickerier, byggkomponenter och parkettgolv 
avråder tejpning direkt mot dessa ytor. Även vissa golv eller andra byggmaterial 
av natursten kan vara extra känsliga. I dessa fall kan golvpappen läggas omlott 
så man tejpar papp mot papp. Sedan kan pappen fixeras mot golvlist. Läs 
noggrant tillverkarens instruktioner innan applicering.

ADHESION

OUTDOOR

UV
RESISTANT

Skadar inte underlaget när tejpen avlägsnas, dock bör man testa så att 
underlaget inte är för ”ömtåligt” och att detsamma blir skadat. Kan sitta upp 
till 90 dagar beroende på underlaget.

Kan användas som skydd på de flesta ytor, inom och utomhus. Skarvning 
och överlappstejpning av skyddspapper samt många andra applikationer.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Slät, smidig och seg maskerings och skyddstejp, PVC. UV-resistent 45 
dagar. Tejpen kan skydda underlaget mot mekanisk åverkan.

73175411550256 / 36PN4115033YE

PN4115033YE

Skyddstejp, inom/utomhus

50 mm x 33 m

Gul

Notera: Vissa leverantörer av snickerier, byggkomponenter och parkettgolv 
avråder tejpning direkt mot dessa ytor. Även vissa golv eller andra byggmaterial 
av natursten kan vara extra känsliga. I dessa fall kan golvpappen läggas omlott 
så man tejpar papp mot papp. Sedan kan pappen fixeras mot golvlist. Läs 
noggrant tillverkarens instruktioner innan applicering.

OUTDOOR

UV
RESISTANTCLEAN

REMOVAL

Skadar inte underlaget när tejpen avlägsnas, dock bör man testa så att 
underlaget inte är för ”ömtåligt” och att detsamma blir skadat. 

Kan användas vid maskering på de flesta ytor, inom och utomhus. Lämnar 
inga häftämnesrester. Kan appliceras på aluminium.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Mycket god vidhäftning på alla ytor, även orena/grova ytor. Behåller sin 
smidighet i lägre temperaturer. Rivbar för hand.

73175460953336 / 36PN60955033OR

PN60955033OR

Byggtejp

50 mm x 33 m

Orange

ADHESIONOUTDOOR

PROPROLOW 
TEMP

Utmärkt maskering- och skyddstejp vid fasadarbeten och på grövre ytor där 
annan tejp oftast inte fungerar.

Rekommenderas som korttidsmaskering på betong, cement, gips, metall och 
trä (inte parkett).
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Multi reparationstejp med mycket god vidhäftning men även mot flexibla och 
styva plastfilmer och ark, glas, metall och trä.

73175414332536 / 36PS14335025

PS14335025

Multi reparationstejp

50 mm x 25 m

Transparent / Ljusgrön

UV
RESISTANT

ADHESION

+80 C̊

–20 C̊ 

Speciellt utformad för skarvning och reparation av tunnelväxthus 
polyeten (PE) filmer och ark. Förstärkning av PE- eller PVC-strukturer för 
trädgårdsbruk.

Tejpen har god motståndskraft mot åldrande, fukt och UV-ljus. Bra 
motståndskraft mot olja, saltvatten och mjukgörare.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

UV-beständig aluminiumtejp med kraftigt häftämne (Akryl), tål stort 
temperaturspann (-20°C - +120°C). Reflekterar ljus såväl som värme.

73175415175024 / 24PV1517CW5010

PV1517CW5010 

Aluminiumtejp med pappersliner

50 mm x 10 m

Silver

ADHESION

+120 C̊

–20 C̊ 

Smidig och praktisk tejp som kan appliceras i låga temperaturer (-20°C). 
Användningsområdet är oändligt. Utmärkt att reparera rör – även under 
motorhuven på bil och traktor. Montering av rörskålar och fuktspärrar.

Med sitt vida spann av applikationstemperatur kan tejpen även appliceras i 
minusgrader.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Dubbellaminerad tejp för minimal sträckning, dvs stum tejp. Häftämnet fäster 
bra på de flesta underlag och lämnar obetydliga häftämnesrester om än 
några.

734010550470036RHE64YEBA

RHE64YEBA

Skyddstejp, puts och fasad

50 mm x 25 m

Gul/svart

ADHESION

OUTDOOR

UV
RESISTANT

Genom att tejpen är stum drar den inte med sig plast eller presenning efter 
applikation. Kan sitta uppe ett antal veckor utan att lämna häftämnesrester.

Utmärkt för att skydda dörrar, fönster och andra partier vid puts och 
ommålningsarbeten utomhus.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Dubbelhäftande skumtejp för permanent montering. Skumplasten av 
polyeten är följsam och anpassar sig efter underlaget. Denna tejp är avsedd 
för inomhusbruk.

731754724195120FA412195

FA412195

Dubbelhäftande skumtejp

0,9 mm x 12 mm x 5 m

Vit

ADHESION

Enkelt att montera krokar, affischer, skyltar, namnplåtar mm.

Spik och skruv blir överflödig, snabb och enkel montering. 
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Kardborreband med starkt häftämne för permanent montering.

5701376202016
5701376202023

12
12

KLBWH
KLBBA

KLBxx

Kardborretejp

20 mm x 1 m

WH = vit / BA = svart

KLBWH_2022.indd   1KLBWH_2022.indd   1 28/09/2023   12:52:5428/09/2023   12:52:54

KLBBA_2022.indd   1KLBBA_2022.indd   1 28/09/2023   12:52:3628/09/2023   12:52:36

ADHESION

THICKNESS

Snabbt att ta ner/hänga tillbaks med kardborrefunktion. Oändliga möjligheter 
att fixera stort som smått.

Möjliggör enkel ”hänga-upp / ta-bort – funktion”.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Vävburen extra stark dubbelhäftande tejp för tuffa ytor, belagd med extra 
mycket häftämne. Tejpen är inte migrationsresistent, vilket innebär att den 
inte ska användas till plastmattor, (PVC).

7317540305018
7317540350254

6 / 36
6 / 36

PC0305010
PC0305025

PC03050xx

Dubbelhäftande vävtejp

50 mm x 10 m, 50 mm x 25 m

Vit

ADHESION

THICKNESS

Enkel att applicera och smidig att nyttja. Förutom bra till mattor finns en 
mängd områden där denna tejp underlättar vid montering och fixering.

Fäster på de flesta underlag, även i dammiga och smutsiga miljöer.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Dubbelhäftande tejp som passar till de flesta underlag, dock inte PVC-ytor. 
Avsedd för inomhusbruk. Tejpen är inte mjukgörarbeständig, vilket innebär 
att den inte ska användas till plastmattor, (PVC). Avsedd för inomhusbruk.

7340105500818
7317543250254

6 / 36
6 / 36

PC0325010
PC0325025

PC03250xx

Dubbelhäftande tejp

50 mm x 10 m, 50 mm x 25 m

Vit

ADHESION

THICKNESS

Snabbt smidigt och enkelt att arbeta med.

Smidig, fäster bra, kan med fördel användas att fästa golvmattor, dock inte 
av PVC.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Avtagbar mattejp med en sida med starkare häftämne och den andra sida 
med ett ”snällare” häftämne (grön) och den andra sidan med ett starkare 
häftämne (vit). Lämnar inte häftämnesrester på golv efter borttagandet. 
Rivbar för hand.

7317549991342
7317543250261

24
6 / 24

PC0341225
PC0345025

PC034xxxx

Dubbelhäftande, mattejp, hög/låg-häftande

12 mm x 25 m, 50 mm x 25 m

Grön / ljusgrön

ADHESION

SENSITIVE

Enkel att applicera och smidig att använda. Förutom bra till mattor finns en 
mängd områden där denna tejp underlättar monteringen.

Fäster på de flesta underlag, passar för korttidsmontage av tex entré 
mässmattor eller andra saker som tex exposkyltar eller infoblad. Ersätter nål, 
häftklammer och andra monteringsalternativ.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Dubbelhäftande mattejp för permanent montering, plast eller textil 
mattor. Denna tejp är speciellt framtagen för PVC-mattor då tejpen är 
mjukgörarbeständig, dvs tejpen ”löser” inte upp PVCn. Ska inte användas 
utomhus.

7340105500160
7317541720254

6 / 36
6 / 36

PC0355010
PC0355025

PC03550xx

Dubbelhäftande mattejp, allround

50 mm x 10 m, 50 mm x 25 m

Vit

ADHESION

Enkel att applicera och smidigt att nyttja. Förutom bra till mattor finns en 
mängd områden där denna tejp underlättar monteringen.

Mattejp för alla mattor. Denna tejp skadar inte PVC-mattor som annars kan 
bli “upplösta” av häftämnet.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

100 färdigskurna häftkuddar på rulle. Dubbelhäftande skumtejp för 
permanent montering. Skumplasten av polyeten är följsam och anpassar sig 
efter underlaget.

73175441191231 / 50PS411912X25

PS411912X25

Dubbelhäftande häftkuddar

0,9 mm x 12 mm x 25 mm x 100 st.

Vit

7317544119123

           Here is the 
fixing pad
                     Her kom

m
er 

klæ
bskum

puden
           Täältä tulee 
tarratyynyt
           Här kom

m
er 

fästkudden
        
           Pull this way                
                      Træ

k her
            Vedä tästä
           Drag hitåt         

Double sided foam 
adhesive fixing pads
Dobbeltklæbende/
dobbeltsidig skumpads
2-puoleisia 
tarratyynyjä
Dubbelhäftande 
fästkuddar

ADHESION

Häftkuddarna är förskurna så det är ”bara” att montera. Spik och skruv blir 
överflödigt, snabb och enkel montering. 

Lätt och smidig att hantera, enkelt att montera krokar, affischer, skyltar, 
namnplåtar mm.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Dubbelhäftande skumtejp för permanent montering. UV-beständig. 
Skumplasten av polyeten är följsam och anpassar sig efter underlaget.

57013760808361 / 25ST557125

ST557125

Dubbelhäftande skumtejp, utomhus

0,9 mm x 12 mm x 5 m

Svart

ADHESION

INDOOR

OUTDOOR

UV
RESISTANT

Enkelt att montera bilemblem, lister, krokar, affischer, skyltar, namnplåtar mm.

Spik och skruv blir överflödig, snabb och enkel montering. Kan med fördel 
användas utomhus.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Mycket stark dubbelhäftande akryltejp med extrem styrka på släta, hårda 
& icke porösa ytor. God vidhäftning mot plaster och lågenergiytor. UV & 
åldringsbeständig, mjuk och följsam med bra egenskaper vid skjuvning. Kan 
appliceras i temperaturer ner till ± 0 °C.

734010550181515 / 60VST3120P125

VST3120P125

Dubbelhäftande spegel/monteringstejp

1,2 mm x 12 mm x 5 m

Grå
UV

RESISTANT

  

Made in South Korea

SE

DK NO

GB

FI

ADHESION

150.0 20.0

150.0 218.0

352.0

PRINT FACE
<<< GRAIN >>>

PROFILE REF: 3926A01

VST3120P125_2018.indd   1VST3120P125_2018.indd   1 11/12/2023   15:32:2111/12/2023   15:32:21

ADHESION

INDOOR

OUTDOOR

UV
RESISTANT

Enkel och smidig att applicera. Kan användas inom och utomhus. Skadar 
inte underlaget med onödig åverkan. Kan tex användas vid att sätta upp 
speglar, handdukskrokar, emblem samt  montering av produkter som ska 
appliceras på släta ytor t.ex. glas, kakel, metall, plexiglas, lackade plåt och 
trä.

Enkel att applicera och erbjuder unika egenskaper då man inte behöver 
borra, spika eller skada underlaget i onödan.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Mycket stark dubbelhäftande akryltejp. UV & åldersbeständig. För inom 
& utomhusbruk. Fäster på obehandlade ytor likväl som plaster och 
lågenergiytor. Vatten & kemikalieresistent. Värmebeständighet +90°C.

734010550182215 / 60 VST397F1210

VST397F1210

Dubbelhäftande tejp, tunn

0,2 mm x 12 mm x 10 m

Transparent

VST397F1210  0,2 mm x 12 mm x 10 m

ADHESIONUV
RESISTANT

Double-sided
Mounting tape

DK/NO   Dobbeltklæbende tape
FI   Kaksipuolinen teippi
SE  Dubbelhäftande tejp
PL  Taśma Dwustronna

Quality

  

Double-sided
           Thin, double-sided adhesive tape for use on most ma-
terials. Ideal for holding small fittings in place during drilling 
or screwing. For maximum strength the mounting surfaces 
should be clean and grease free. Apply and press surfaces 
together for 30 seconds.

            Tunn dubbelhäftande tejp med bra vidhäftning på 
de flesta underlag. Perfekt för att hålla fast byggbeslag 
innan fastskruvning, eller montering av lättare föremål som 
kabelkanaler etc. För bästa vidhäftning skall ytorna vara rena 
& torra. Montera tejpen på ena ytan och drag bort den röda 
skyddsplasten. Tryck fast ordentligt i 30sekunder.

                  Tynd, dobbeltklæbende tape til brug på de fleste 
materialer. Perfekt til fastholdelse/feste af mindre emner un-
der montage med bor og skruer. For maksimal vedhæftning/
feste skal overfladerne være rene og fedt-fri. Montér tapen og 
pres overfladerne sammen i 30 sekunder.

             Cienka, dwustronna taśma samoprzylepna do zas-
tosowania na większości materiałów. Idealna do utrzymania 
małych sprzętów podczas wiercenia lub przykręcania. Dla 
uzyskania najwyższej siły klejenia powierzchnia montażowa 
powinna być czysta i wolna od tłuszczu. Przykleić i przycisnąć 
powierzchnię na 30 sekund.

Temp range: -40 to +100 °C. Short term +160 °C. Minimum application temp: 0 °C.

Mounting tape

Made in South Korea

SE

DK NO

FI

PL

GB

www.stokvistapes.com

             Ohut, kaksipuolinen teippi käytettäväksi useimmilla 
pinnoillla. Ihanteellinen pitämään pienet helat paikallaan 
poraamisen ja ruuvaamisen aikana. Täyden pitokyvyn 
saavuttamiseksi pintojen tulee olla puhtaat ja rasvattomat. 
Kiinnitä ja purista pintoja yhteen 30 sekunnin ajan.

150.0 20.0

150.0 218.0

352.0

PRINT FACE
<<< GRAIN >>>

PROFILE REF: 3926A01

VST397F1210_2023.indd   1VST397F1210_2023.indd   1 14/03/2024   15:13:2114/03/2024   15:13:21

ADHESIONTHICKNESS

UV
RESISTANT

Enkel och smidig att applicera. Skadar inte underlaget med onödig åverkan. 
Kan tex användas vid att sätta upp kabelkanaler, inredningsdetaljer, skyltar. 
Monteringshjälp av tex byggbeslag och byggvinklar.

Denna tunna tejp är enkel att applicera och erbjuder unika egenskaper då 
man inte behöver borra, spika eller skada underlaget i onödan. Kan också 
användas vid vertikal montering.  ”Härdar” snabbt 75 % av sin styrka på bara 
20 minuter.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Mycket stark dubbelhäftande akryltejp som ersätter lim, skruv, lödning, nitar 
eller svets. UV och åldersbeständig tejp som varken “gulnar” eller tappar 
häftförmåga över tid. Ska appliceras på släta icke porösa ytor. Avtagbar utan 
att lämna häftämnesrester på de flesta ytor.

731754608012410 / 50VST4050C122,5 

VST4050C122,5 

Dubbelhäftande Supertejp

0,5 mm x 12 mm x 2,5 m

Transparent

VST4050C_supertape 2023.indd   1VST4050C_supertape 2023.indd   1 11/12/2023   15:31:3611/12/2023   15:31:36

UV
RESISTANT

En Supertejp som kan appliceras inom och utomhus. Då tejpen är kristallklar 
lämpar den sig väl till diverse monteringar på glas såsom backspeglar, 
termometrar m.m. 

Enkel att applicera och erbjuder unika egenskaper då man inte behöver borra, 
spika eller skada underlaget i onödan.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Färdigstansade bitar 30 mm x 30 mm. Mycket stark dubbelhäftande akryltejp 
som ersätter lim, skruv, lödning, nitar eller svets. UV och åldersbeständig 
tejp som varken “gulnar” eller tappar häftförmåga över tid. Ska appliceras på 
släta icke porösa ytor. Avtagbar utan att lämna häftämnesrester på de flesta 
ytor.

731754999080220VST4100C3030 

VST4100C3030

Dubbelhäftande SuperPads®

1,0 mm x 30 mm x 30 mm x 8 st.

Transparent

UV
RESISTANT

En Supertejp som kan appliceras inom och utomhus. Då tejpen är kristallklar 
lämpar den sig väl till diverse monteringar på glas såsom backspeglar, 
termometrar m.m. 

Enkel att applicera och erbjuder unika egenskaper då man inte behöver 
borra, spika eller skada underlaget i onödan.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Insektsnät för dörr. Kardborretejp (permanent montering) och häftstift 
medföljer för enkel montering. Dörren är försedd med magnetlås vilket 
underlättar in-/utpassage. Magneterna ”stänger” nätet efter genompassage.

734010550466310INDM210100BA

INDM210100BA

Insektsnät, dörr, magnet

210 cm x 100 cm

Svart

INDOOR

OUTDOOR

Håller mygg, knott, flugor och andra ovälkomna insekter utanför rummet.

Enkel att montera.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Insektsnät för fönster. Enkel att montera med självhäftande kardborretejp 
(permanent montering). 

7340105504649
7340105504656

8
8

INW180150BA
INW180150WH

INW180150BA, INW180150WH

Insektsnät, fönster

180 cm x 150 cm

Vit eller svart

INDOOR

OUTDOOR

Håller mygg, knott, flugor och andra ovälkomna insekter utanför rummet.

Enkel att montera och ger ett snabbt och positivt resultat. 
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

UV-resistent flexibel silikonlist med P-profil. Avsedd för permanent montering, 
åldersbeständig. Avsedd för springor.
KLW55100: Avsedd för springor 2 – 5 mm.
KLW75100: Avsedd för springor 3 -7,5 mm.

7317541310004
7317541313005

1 / 6
1 / 6

KLW55100WH
KLW75100WH

KLW55100WH, KLW75100WH

Tätningslist, P-profil, silikon

5,5 mm x 100 m, 7,5 mm x 100 m

Vit

ADHESION

UV
RESISTANT

Tätar för drag, damm, kyla/värme och ljud. Spar energi.

Åldersbeständig, avtorkbar, mycket flexibel och följsam. Monteras med 
klammer eller silikonlim.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

UV-resistent flexibel silikonlist med OMEGA-profil. Avsedd för permanent 
montering, åldersbeständig. Avsedd för springor 3 -7 mm.

73175413110011 / 6KLW7100OMEGA

KLW7100OMEGA

Tätningslist, Omega-profil, silikon

7 mm x 100 m

Vit

ADHESION

UV
RESISTANT

Tätar för drag, damm, kyla/värme och ljud. Spar energi.

Åldersbeständig, avtorkbar, mycket flexibel och följsam. Monteras med 
klammer eller silikonlim.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

UV-resistent flexibel silikonlist med O-profil. Avsedd för permanent 
montering, åldersbeständig. Avsedd för springor 3 -7 mm.

73175413120081 / 6KLW7100WH

KLW7100WH

Tätningslist O-profil, silikon

7 mm x 100 m

Vit

UV
RESISTANT

Tätar för drag, damm, kyla/värme och ljud. Spar energi.

Åldersbeständig, avtorkbar, mycket flexibel och följsam. Monteras med 
silikonlim.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Självvulkaniserande gummiband. Vid sträckning och överlappslindning 
vulkaniserar den fast i sin egen rygg. Bildar ett gummihölje som tätar mot 
bla. vatten. Elektrisk genomslagshållfasthet upp till 42 kV/mm. Tätar bla. 
vattenslangar, elkablar. Lämnar inga häftämnesrester. Användningsområde
-40 °C till +90 °C.

7317548221914
7317548222515
7317548223819
7317548225011

12 / 48
12 / 36
12 / 24

12

PC8221910
PC8222510 
PC8223810 
PC8225010

PC822xx10

Vulkband

19, 25, 38 & 50 mm x 10 m

Svart

+90 C̊

–40 C̊ 

Kan rädda en krissituation då vulkbandet snabbt ”lagar” det som gått sönder.

På ett snabbt och effektivt sätt kan man skapa en tät slang, ett bra grepp 
eller fixera olika delar med varandra. Tillfällig reparation av elkabel.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Självulkande silikontejp, resistent mot UV, fukt, salter och lösningsmedel. 
Isolerar upp till 8 kV per lager. Tål temperaturer mellan -51 °C till +260 °C.

7340105501778
7340105501785

12
12

PC922253BA
PC922253TR

PC922253BA, PC922253TR

Tätnings & reparationstejp, silikon

25 mm x 3 m

Svart, transparent

+260 C̊

–50 C̊ 

UV
RESISTANT

Tätar läckor på slangar, rör och rördelar. Reparation & fukttätning av 
kablage, kabelmantlar, skarvar & övergångar. Greppförbättring, stöt och 
vibrationsdämpande grepp på tex verktyg, sportutrustning mm. 

Töjbar till 300%. Kan appliceras under vatten och på orena ytor. Lämnar inga 
limrester.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Smidig PTFE-film utan häftämne. Tränger lätt in i gängorna på det som ska 
tätas.

7317547070124
7317547270128

10 / 100
200

PE701212
PE721212 (Bulk)

PE701212, PE721212 (Bulk)

Gängtejp, VVS

0,08 mm x 12 mm x 12 m

Vit

Thread tape
White
DK/NO   Gevind/Gjengetape
FI   Putkikierreteippi
SE  Gängtejp

PE70 12 mm x 12 m

+260 C̊

–50 C̊ 

PE701212_90x145_2019.indd   1 12/06/2023   12:13:23

+260 C̊

–50 C̊ 

7 BAR

Den används för gängtätning av rör tillverkade av glas, plast, aluminium, 
gjutjärn, stål, koppar, mässing, galvaniserad metall och rostfritt. Den kan 
användas för tätning av vätsketryck upp till 7 bar.

Den angrips inte av lösningsmedel, syror och alkalier. Den är giftfri och 
påverkar således inte livsmedel, medicinska och petrokemiska produkter. 
Den är resistent mot korrosion och hårdnar ej, samtidigt som den är 
självsmörjande, säker och lätt att använda
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Följsam självhäftande krontätningslist av EPDM-cellgummi med utmärkta 
väder- och tätningsegenskaper. Lämplig för springor mellan 3,5 mm - 4,5 
mm.

7317541055288
7317549989103

12
1

TLA1055BA
TLA105100BA

TLA1055BA & TLA105100BA

Tätningslist, allround, EPDM

10 mm x 5 mm x 5 m, 10 mm x 5 mm x 100 m

Svart

ADHESION

EPDMEPDM

En robust tätningslist för större springor. Tätar luckor, portar och kan 
eliminera vibrationer. Kan fungera som halkskydd samt stötskydd.

Kan användas i en mängd olika situationer där tätning eller eliminering av 
vibrationer kan förekomma.



STS-Artnr      Antal/krt         EAN-kod

Egenskap

Fördel

Nytta

stokvistapes.com
72

Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Följsam självhäftande krontätningslist av EPDM-cellgummi med utmärkta 
väder- och tätningsegenskaper. Lämplig för springor mellan 6,5 mm - 7,5 
mm.

731754158210412TLA1582BA

TLA1582BA

Tätningslist, allround, EPDM

15 mm x 8 mm x 2 m

Svart

ADHESION

EPDMEPDM

En robust tätningslist för större springor. Tätar luckor, portar och kan 
eliminera vibrationer. Kan fungera som halkskydd samt stötskydd.

Kan användas i en mängd olika situationer där tätning eller eliminering av 
vibrationer kan förekomma.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Självhäftande polyuretanlist med öppna porer som reducerar 
kondensbildning. Ökar isoleringsförmågan och ger ett varmare innerglas.

7317549624110
7317549666516

9
12

TLD9624
TLD966

TLD966, TLD9624

Tätningslist, dammskydd, skum

9 mm x 6 mm x 6 m, 9 mm x 6 mm x 24 m

Vit

ADHESION

EPDMEPDM

Minskar behov av fönsterputsning mellan fönstren.

Primärt förhindra damm och pollen att tränga upp mellan dubbelkopplade 
fönster.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Följsam självhäftande tätningslist av EPDM-cellgummi med utmärkta väder- 
och tätningsegenskaper. Lämplig för springor mellan 1,5 mm - 3,5 mm.

7317549552444
7317549552437
7317549556138
7317549556121
7317541006457
7317541007898

9
9

12
12
1
1

TLE95524BR
TLE95524WH
TLE9556BR
TLE9556WH
TLE100BR
TLE100WH

TLE9556xx, TLE95524xx, TLE100xx

Tätningslist, E-profil, EPDM

9 mm x 4 mm x 6, 24, 100 m

Vit eller brun

ADHESION

EPDMEPDM

Tätar för drag, pollen, damm och ljud. Spar energi.

Förhindrar drag och värmesvinn samt är enkel och smidig att montera.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Släplist av massivt EPDM-gummi. Spikas eller skruvas fast (spik ingår ej) 
Passar till vipp- slagportar. Listen har mycket god beständighet mot åldring, 
nötning, fukt, vatten, ozon och UV-ljus. Begränsad beständighet mot bensin 
och oljor.

73175433025196 / 24TLG33025

TLG33025

Tätningslist, garage

3 mm x 30 mm x 2,5 m

Svart

ADHESION

EPDMEPDM

Tätar för drag, smuts och ljud. Spar energi.

Enkel att montera. Förhindrar drag och håller löv, snö och smådjur ute.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Följsam självhäftande tätningslist av EPDM-cellgummi med utmärkta väder- 
och tätningsegenskaper. Lämplig för springor mellan 2,0 mm - 5,0 mm.

7317549552420
7317549552413
7317549556114
7317549556107
7317541004569
7317541001230

9
9

12
12
1
1

TLP95524BR
TLP95524WH
TLP9556BR
TLP9556WH
TLP100BR
TLP100WH

TLP9556xx, TLP95524xx, TLP100xx

Tätlist, P- profil, EPDM

9 mm x 5,5 mm x 6, 24, 100 m

Vit eller brun

ADHESION

EPDMEPDM

Tätar för drag, pollen, damm och ljud. Spar energi.

Förhindrar drag och värmesvinn samt är enkel och smidig att montera då 
den är självhäftande.
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Benämning
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Färg

Skumtejp som är avsedd att användas vid skarvning och tätning av 
rörisolering.

73401055016796TLR3485GY

TLR3485GY

Rörisoleringstejp

3 mm x 48 mm x 5 m

Grå

ADHESION

OUTDOOR

Bidrar till att spara energi då skarvar och övergångar blir bra tätade. 
Slutresultatet blir snyggt och proffsigt med denna tejp.

Installationen av rörisolering blir snygg och prydlig. Bidrar till att spara energi 
vid skarvar och övergångar.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Väderbeständig självhäftande avtorkbar TPE tätningslist . UV-resistent, 
flexibel, isolerande mot kyla, värme, drag och ljud. Lång livslängd. Lämplig 
för springor mellan 1,0 mm - 7,0 mm. Bra motståndskraft mot UV-ljus, 
alkohol, olja och tvållösning.

7340105500085
7340105500092
7340105501327
7340105500108
7340105500115
7340105501310
7340105504151
7340105504168

12
6
1

12
6
1

12
6

TLTPOM6TR
TLTPOM24TR
TLTPOM100TR
TLTPOM6WH
TLTPOM24WH
TLTPOM100WH
TLTPOM6BA
TLTPOM24BA

TLTPOM6xx, TLTPOM24xx, TLTPOM100xx

Tätningslist, Termoplast, Omega-profil

9 mm x 7 mm x 6, 24, 100 m

Svart, transparent eller vit

ADHESIONUV
RESISTANT

INDOOR

OUTDOOR

Likvärdiga egenskaper som en silikonlist. Isolerar mot kyla/värme, drag och 
hindrar dammintrång. Spar energi och pengar.

Lång ”livslängd” (15 år), tål slitage, lätt att montera.Termoplasten bidrar till 
lättare öppning och stängning.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Väderbeständig  avtorkbar TPE tätningslist för montering i C-spår. UV-
resistent, flexibel, isolerande mot kyla, värme, drag och ljud. Lång livslängd. 
Lämplig för springor mellan 1,0 mm - 7,5 mm. Bra motståndskraft mot UV-
ljus, alkohol, olja och tvållösning.

7340105500863
7340105504182

10
10

TLTPOS75WH
TLTPOS75BA

TLTPOS75BA, TLTPOS75WH

Tätningslist, O-profil, Termoplast, sågspår

8 mm x 8 mm x 7,5 m

Vit eller svart

INDOOR

OUTDOOR

UV
RESISTANT

Likvärdiga egenskaper som en silikonlist. Isolerar mot kyla/värme, drag och 
hindrar dammintrång. Spar energi och pengar.

Lång ”livslängd”(15 år), tål slitage, lätt att montera.Termoplasten bidrar till 
lättare öppning och stängning.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Flexibel butyltätningsmassa på rulle, härdar inte. Avtorkbar folie på 
ovansidan. Mycket god vidhäftning för permanent montering. Fäster på de 
flesta ytor. Åldersbeständig och 100 % vattentät.

73175400126575 / 20TT126,5

TT126,5

Tätningsband

9 mm x 2,5 mm x 5 m

Vit

Sealing tape
For bathrooms and windows

DK/NO   Tætningsbånd VVS / 
Tetningslist VVS
FI   Tiivistysnauha
SE  Tätningsband VVS

Quality

TT126,5 9 mm x 5 m

Sealing tape
For bathroom

s and windows
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Tätningsband VVS
Flexibelt tätningsband i höghäftande butylgummi. Tätningsband-
et är belagd med en vit PE-film som gör den avtorkningsbar och 
icke häftande på ena sidan. Produkten är avsedd för permanent 
montering. Den har mycket god åldringsbeständig het och är 100% 
vattentät. Mycket god vidhäftningsförmåga på de flesta material. Ej 
övermålningsbar.

Användningsområden: 
Tätning i badrum, duschkabin, diskbänk, kittning av fönster etc. Kom-
mer till användning i hushållet, bilen, båten, hus vagnen och husbilen. 
Tips! Om PE-filmen avlägsnas kan tätningsbandet även användas 
som tätningsmassa för tätning av kabelgenomföringar, skruvhål, 
plåtskarvar samt som VVS-kitt. 

Monteringsanvisning:
Rengör ytorna noggrant från smuts och fett med T-röd eller en 
liknande produkt. Applicera tätningsbandet när ytorna är rena och 
torra. Fogen är justerbar ca. 5 minuter efter montering, därefter sitter 
den permanent. Vid hörn samt skarvning, klipp av fogen i 45º vinkel. 

Tiivistysnauha 
(ilmanvaihto-, saniteetti-, keittiötilat)
Joustava Polyeteenipäällystetty butyylikumitiiistysnauha vahvasti kiin-
nittyvällä liimalla. Tiivistysnauha on päällystetty valkoisella PE-filmillä 
joka tekee liimattomasta pinnasta 
helppohoitoisen ja kauniin. Tuote on tarkoittettu pysyvään 
kiinnittämiseen. Vahva ja täysin vesitiivis. Erittäin hyvä 
tarttuvuus useimmilla pinnoilla.  Ei päällemaalattavaksi.

Käyttökohteet:
Kylpyhuoneiden, suihkukoppien, lavuaarin, ikkunan tiivistykseen. 
Kätevä kotona, veneessä, asuntovaunussa- ja autossa.
Vinkki! Kun PE pinta poistetaan, voidaan tuotetta käyttää kittinä 
mm. naulan/ruuvin reikien peittämiseen, kaapeliläpivienteihin, pellin 
saumoihin yms.

Asennusohje:
Puhdista pinta huolellisesti etanolilla tai vastaavalla aineella.
Asenna tiivistenauha paikalleen kun pinta on kokonaan puhdas ja 
kuiva. Tiivistenauha on liikuteltavissa n. 5 minuuttia asennuksesta 
jonka jälkeen se tarttuu kiinni pysyvästi. Kulmissa ja liitoskohdissa 
leikkaa tuote 45 asteen kulmaan.

Sealing tape 
(for areas of Heating, Ventilation and Sanitation)
Flexible sealing strip of high adhesive PE-coated butyl rubber. The 
sealing tape is coated with a white PE-film which makes it easy to 
wipe and clean and it has a non-adhesive side. The product is intend-
ed for permanent assembly. Age resistant and 100% waterproof. High 
adhesion and flexibility on most materials. Not to be painted upon.

Applications: 
Sealing in bathroom, shower cabin, sink, as window putty etc. Useful 
in the home, for car, boat, RV and motor homes. 
Tip! If the coat of PE is removed the tape can be used in the sealing of 
cable glands, screw holes, sheet metal joints and as putty for areas of 
heating, ventilation and sanitation. 

Installation instructions:
Clean the surface thoroughly with ethanol or similar product.
Apply sealing tape when the surface is clean and dry. Seal is adjust-
able around 5 minutes after the assembly, then sits on a permanent 
basis. At the corners and jointing, cut the tape at a 45º angle.

Tætningsbånd/Tetningslist VVS 
Fleksibelt tætningsbånd/tetningslist i stærkt klæbende butylgummi. 
Tætningsbåndet/tetningslisten er enkeltklæbende/enkeltsidig, 
belagt med en hvid/hvit PE-film som gør den let at tørre af. Produktet 
anvendes til permanent montering. Tætningsbåndet/tetningslisten 
er aldersbestandig og 100% vandtæt/vanntett. Meget gode klæbee-
genskaber på de fleste materialer. Kan ikke overmales.

Anvendelsesområder/bruksområder:
Tætning/tetting i baderum, brusekabiner/dusjkabinett samt køkken-
borde/oppvaskbenk. Anvendelig til mange opgaver i hjemmet, bilen, 
båden/båten og campingvognen. Tips! Hvis PE-filmen fjernes kan 
tætningsbåndet/tetningslisten anvendes som tætningsmasse/tet-
ningsmasse til tætning/tetting af kabel gennemføringer, skruehuller, 
profilplader/metallplateskjøter samt som VVS-kit/kitt.

Monteringsanvisning:
Rengør overfladerne/overflatene med ethanol eller lignende produkt. 
Monter tætningsbåndet/tetningslisten når overfladen er ren og tør. 
Tætningsbåndet/tetningslisten er justerbar indtil ca. 5 min. efter mon-
tering, derefter sidder/sitter den permanent . Ved hjørne montering, 
klip da listen i 45° vinkel.
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ADHESION

Tätar i kök, badrum, dusch och fönster.

Enkel att montera. Kan i vissa fall ersätta tätning med silikon om så önskas.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Tystavrullad PP-tejp med akrylhäftämne.

7340105505899
7340105505905
7340105505912
7340105505929

6 / 48
6 / 36
6 / 48
6 / 36

139518BR3866
139518BR5066
139518TR3866
139518TR5066

139518xxxx

Packtejp, PP, tystavrullad

38, 50 mm x  66 m

Brun eller Transparent

ADHESION

Bra allround packtejp. PP har en mindre miljöpåverkan.

Bra vidhäftning på de flesta kartongmaterial.
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Artikelnummer

Benämning
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Färg

Kraftig packtejp av PVC som tål fukt.Seg och stark.

7317549989011
7317549989035
7317549989059
7317549989028
7317549989042
7317549989066

72
48
36
72
48
36

PM4072566BR
PM4073866BR
PM4075066BR
PM4072566TR
PM4073866TR
PM4075066TR

(Ytterkartong)

PM407xxxx

Packtejp, PVC, bulkfp. 

25, 38, 50 mm x 66 m

Brun eller transparent

ADHESION

Fäster på de flesta typer av wellpapp och andra underlag.

Klarar av lite tuffare uppgifter.
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Extremt seg tejp med bra vidhäftningsförmåga på de flesta underlag. Lämnar 
inte häftämnesrester, lättavrullad.

731754998878612 / 96BO64861966

BO64861966

Bandningstejp,bulkfp

19 mm x  66 m

Orange

ADHESION

EXTRAEXTRA 
STRONGSTRONG

THICKNESS

Brett användningsområde, lämnar inga häftämnesrester.

Kan användas i diverse applikationer inom förpackning, pallning, bandning 
och buntning.
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Artikelnummer

Benämning
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Stark tejp med bra vidhäftning. Längsgående glasfiberarmering. Häftämnet 
är av syntetgummi.

7317549989134
7317549989141
7340105502027

48
36
18

VA61-015TR1950
VA61-015TR2550
VA61-015TR5050

(Ytterkartong)

VA61-015TRxx50

Bandningstejp, längsarmerad, bulkförpackad

19, 25, 50 mm x 66 m

Transparent

EXTRAEXTRA 
STRONGSTRONG

Fungerar utmärkt vid bandning, buntning och pallning.

Kan användas inom en mängd tuffa embaleringsuppdrag. Mycket starkare 
än traditionell packtejp. Fäster bra på de flesta wellpappmaterial.
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Benämning
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Färg

Stark tejp med bra vidhäftning. Längs och tvärgående glasfiberarmering. 
Häftämnet är av syntetgummi.

7340105502034
7340105502041
7340105502058
7340105502065

48
36
24
18

VB61-015TR1950
VB61-015TR2550
VB61-015TR3850
VB61-015TR5050

(Ytterkartong)

VB61-015TRxx50

Bandningstejp, korsarmerad, bulkförpackad

19, 25, 38, 50 mm x 66 m

Transparent

EXTRAEXTRA 
STRONGSTRONG

Fungerar utmärkt vid bandning, buntning och pallning.

Kan används inom en mängd tuffa embaleringsuppdrag. Mycket starkare än 
traditionell packtejp. Fäster bra på de flesta wellpappmaterial.
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Artikelnummer

Benämning
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X213: Tejphållare för packtejp, erbjuder möjlighet att laddas med olika 
bredder, dock max 50 mm. Avrivningskniven är infälld när hållaren inte 
används, justerbar broms.

HP050C: Tejphållare för packtejp, hölje i plåt, hållaren kan ramla i golv utan 
skada. Greppvänlig. Bra att ha i trucken.

5701376002135
8016959000062

1 / 40
1 / 25

X213
HP050C

X213, HP050C

Hannddispenser: variabel broms eller metall, päron

Klarar upp till 50 mm bredd

Snabbt och enkelt att emballera alla varianter av produkter, risken för att 
skada sig på avrivningskniven är minimal.

X213: Säker och flexibel packtejpshållare.

HP050C: Robust
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Transparent sträckfilm 20µ, extremt seg. Inget häftämne. 

Handtaget är avsett att nyttjas med Sträckfilmen Handywrap-R.

7317549988755
7317549988748

10 / 40
1

Handywrap-R
Handywrap

Handywrap-R, Handywrap

Sträckfilm 20µ, handtag till sträckfilm 

100 mm x 150 m, Handtagets höjd 25 cm

Transparent, blå

Snabbt och enkelt att emballera alla varianter av produkter.

Sträckfilm: Kan användas vid buntning, fixering och emballering av diverse 
produkter (Handywrap-R)

Handtag: Gör emballering mycket smidig och rationell (Handywrap)
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Färg

Transparent och seg sträckfilm av bredare variant, 450 mm.

73175499913596HW2010M

HW2010M, 

Sträckfilm

450 mm x 300 m, 20µ

Transparent

PROTECT

THICKNESS

Snabbt och enkelt att emballera alla varianter av produkter.

Används vid emballering vid större gods. Lämnar inga häftämnesrester.
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Skrivbar papperstejp för förslutning och märkning av bl.a. fryspåsar och 
matförpakningar.

73175493119596/48G911950

G911950

Frystejp

19 mm x 50 m

Ljusbeige

ADHESION

LOW 
TEMP

Ordning och reda i frysen.

Kan användas för enklare maskeringsuppgifter och märkning/förslutning av 
fryspåsar, burkar m.m.
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Transparent kontors & hushållstejp.

Matt dokumenttejp: skrivbar.

7317542115660
7317542119330

7317542319334

10
10

10

PN211566
PN211933

PN231933

PN21xxxx, PN231933

Kontorstejp 3-pack, Dokumenttejp 3-pack

15 mm x 66 m eller 19 mm x 33 m

Transparent, Matt

Brett användningsområde.

Kan användas vid paketinslagning och vardagliga ”fixa-grejer”.

Matt dokumenttejp: Osynlig vid kopiering.
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Smidig och stark PVC-plasttejp med god vidhäftningsförmåga. Tejpen är 
också flamsäker och har bra beständighet mot de flesta kemikalier.

57013761550084 / 2425402YEBA50

25402YEBA50

Varningstejp

50 mm x 25 m

Gul/svart

ADHESION

INDOOR

OUTDOOR

PROPRO

Märkning av farliga områden, kanter, nivåskillnader, utsprång.

Kan användas på många underlag.
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Röd/vit: LDPE film. “avspärrning”. Inget häftämne.

Gul/svart: LDPE film. “varning”. Utan häftämne.

7340105500207
7340105500221

7340105500177
7340105500191

24
12

24
12

AB100REWH
AB500REWH

AB100YEBA
AB500YEBA

ABxxxREWH, ABxxxYEBA

Avspärrningsband

70 mm x 100 eller 70 mm x 500 m

Röd/vit, Gul/svart

OUTDOOR

Röd/vit markerar “avspärrning” och bandet kan med fördel nyttjas i sådant 
syfte.

Gul/svart markerar “varning” och bandet kan med fördel nyttjas i sådant 
syfte.

Röd/vit: Kan användas för att markera avspärrade områden.

Gul/svart. Kan användas för att markera områden som måste utgör fara eller 
motsvarande, dvs VARNING.
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Kopparfolietejp med akrylbaserat häftämne för utomhusbruk.

57013769900056/36KO405

KO405

Snigeltejp, kopparfolie

40 mm x 5 m

Kopparfärgad

ADHESIONOUTDOOR

När snigeln kryper upp på tejpen bildas galvaniska strömmar som snigeln 
ogillar. Den vänder och på så vis överlever grönskan.

Kan användas på de flesta underlag för att stoppa ”mördarsniglar” på krukor, 
odlingskragar och pallkragar mm.
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Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Orange, ”Asbest-dammet är farligt”:  Varningstejp med texten ”Dammet är 
farligt vid inandning. Innehåller ASBEST”

Gul, “PCB-Miljöfarligt avfall”: Varningstejp med texten ”PCB – Miljöfarligt 
avfall”.

7317544093850
7340105500016

48
48

PM409ASBEST38OR
PM409PCB

PM409ASBEST38OR, PM409PCB

Varningstejp

38 mm x 66 m

Orange, Gul

Tydlig och klar information att det är frågan om miljöfarligt avfall.

Orange: För märkning av utrymmen, behållare, sopor där det förekommer 
asbest.

Gul: För märkning av PCB-avfall.
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Artikelnummer

Benämning
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Färg

Halkskyddstejp med god vidhäftningsförmåga. Tålig mot vatten, 
lösningsmedel, oljor och tvättmedel. Har också motståndskraft mot 
saltlösningar, saltsyra och kaustiksoda. Kornstorlek 60. 

7317549989080
7317546171181
7317546173512
7317546173529
7317546171501
7317545005975
7317546173536

1 / 12
6 / 48

12 / 36
12 / 36
6 / 24
6 / 18
6 / 18

PM617310018BA
PM61732518BA
PM6173255BA
PM6173255WH
PM61735018BA
PM6173505BA
PM6173505WH

PM6173xx

Halkskyddstejp

100, 50, 25 mm x 18 m. 25, 50 mm x 5 m

Svart eller vit

ADHESION

OUTDOOR THICKNESS

Med denna halkskyddstejp kan ”hala områden” som trappsteg, ramper, båtar 
lastbryggor mm. enkelt skyddas.

Kan användas på många underlag och i många miljöer.



STS-Artnr      Antal/krt         EAN-kod

Egenskap

Fördel

Nytta

stokvistapes.com
96

Artikelnummer

Benämning
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Färg

Halkskyddstejp med god vidhäftningsförmåga. Lyser i mörker efter att ha 
”laddats” upp av omgivande ljus.

731754617318524PM61735018GL
(Beställningsvara)

PM61735018GL

Halkskyddstejp, efterlysande

50 mm x 18 m

Ljusgrå/antikvit

ADHESION

OUTDOOR THICKNESS

Med denna efterlysande halkskyddstejp som ger ledljus vid tex elavbrott kan 
”riskområden” som trappsteg, ramper, lastbryggor mm. enkelt skyddas.

Kan användas på många underlag och i många miljöer.
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Benämning
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Halkskyddstejp med god vidhäftningsförmåga. Tålig mot vatten, 
lösningsmedel, oljor och tvättmedel. Har också motståndskraft mot 
saltlösningar, saltsyra och kaustiksoda. Kornstorlek 60. 

73175450057156 / 18PM6173505YEBA

PM6173505YEBA

Halkskyddstejp, varning

50 mm x 5 m

gul/svart

ADHESION

OUTDOOR THICKNESS

Med denna varnande halkskyddstejp kan ”hala områden” enkelt skyddas.

Kan användas på många underlag och i många miljöer.



STS-Artnr      Antal/krt         EAN-kod

Egenskap

Fördel

Nytta

stokvistapes.com
98

Artikelnummer

Benämning

Dimension

Färg

Halkskyddstejp med god vidhäftningsförmåga med strukturerad rygg i plast. 
Tålig mot vatten.

73175499925546 / 72PM6178255TR

PM6178255TR

Halkskyddstejp

25 mm x 5 m

Transparent

ADHESION

OUTDOOR THICKNESS

Med denna halkskyddstejp kan riskområden skyddas på ett diskret sätt då 
tejpen ”smälter in” i bakgrundsfärgen.

Kan användas på många underlag och i många miljöer, tex badrum och 
badkar & trätrappor.
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Benämning
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S-märkt eltejp av pvc med bra vidhäftning, även på lågenergiytor. Har ett 
icke-korrosivt häftämne. God beständighet mot vatten, svaga syror och 
baser, de flesta lösningsmedel och oljor samt UV-ljus. Uppfyller EU-direktiv 
200/95/ EC (RoHS).

7317544000193
7317544000209
7317544000506

10 / 100
10 / 100

6 / 72

PT40001920BA
PT40001920WH
PT40005020BA

PT40001920xx, PT40005020BA

Eltejp, PVC, S-märkt

19 mm x 20 m eller 50 mm x 20 m

Vit eller svart

ADHESION

UV
RESISTANT

Kan användas av proffs likväl amatör vid isolering av på elkablar, 
högtalarkablar  m.m.

Följer EU och svenska direktiv för godkännande. Elastisk mjuk och följsam 
tejp med utmärkt vidhäftningsförmåga.
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Smidig PVC-tejp med god vidhäftningsförmåga, väderbeständig, fäster bra 
på de flesta underlag. Flamsäker. Isolerar upp till 6 kV. Temperaturområde 
upp till +80 °C.

5701376151246
5701376151253
5701376151239
5701376151215
5701376151222

5701376502086
5701376502079

10 / 40
10 / 40
10 / 40
10 / 40
10 / 40

4 / 48
4 / 48

RHE15152PBL
RHE15152PYEGR
RHE15152PRE
RHE15152PBA
RHE15152PWH

RHE155020GY
RHE155020BA

80 C̊

RHE15152Pxx (2-pack), RHE155020XX

Märktejp

0,15 mm x 15 mm x 10 m, 0,15 mm x 15 mm x 20 m

Blå - BL, Gul/grön (jord) - YEGR, Röd - RE,
Svart - BA, Vit - WH, Grå - GY

Märkning av kablar, hydraulslangar och många andra ting.

Kan användas vid märkning av slangar, kablar och många andra ting, inom 
och utomhus.



STS-Artnr      Antal/krt         EAN-kod

Egenskap

Fördel

Nytta

stokvistapes.com
101

Artikelnummer

Benämning
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Färg

Starkt vidhäftande slät reflextejp. 

7317549990406
7317549990307
7317549990208

24 / 144
24 / 144
24 / 144

RT202YE
RT202RE
RT202WH

RT202xx

Reflextejp

20 mm x 2 m

Gul, röd, vit

OUTDOOR

Med reflextejpen bidrar Du med att exponera människor och saker för att inte 
bli påkörda eller skadade.

Kan med fördel markera brevlådor, cyklar, hjälmar, gåstavar, barnvagnar etc.
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Ultra Grade - beyond ordinary

Vi strävar alla efter att vara bäst, att vilja det 
bästa och att göra vårt bästa. Så varför inte ha det 
bästa? 

Ultra Grade ger dig den bästa prestandan, den bästa 
kvaliteten och den bästa upplevelsen. Att vara utöver 
det vanliga är det bästa du kan göra. 

Våra produkter är noggrant utvalda för att ge dig den 
ultimata verktygslådan att använda varje dag, hemma 
eller på extrema äventyr! Oavsett situation så har vi 
en produkt för dig. När bara det bästa är bra nog! 

Gå utöver det vanliga - Go Ultra Grade.
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Extra kraftig och stark enkelhäftande vävtejp med en PE-bärare. Tejpen har 
ett aggressivt naturgummihäftämne som fäster bra på de flesta underlag. 
Den är också förstärkt med en stark polyesterväv för en utökad drag- och 
rivstyrka. Mycket god beständighet mot vatten och höga temperaturer.
Tjocklek: 0.44 mm.

7340105505417
7340105505431

24
24

UG10X
UG11X

UG10X, UG11X

Ultra Stark EXTREME Vävtejp

48 mm x 5 m, 48 mm x 25 m

Svart

Det som inte går att reparera med Ultra Grade är trasigt.

Kan användas både inom- och utomhus såsom förstärkning, reparation, 
skarvning eller buntning. Tejpen fäster mycket bra på de flesta underlag.
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Tejpen har en mycket hög vidhäftning på de flesta ytor, även på lågenergiytor 
och mjuka plaster. Den har mycket god beständighet mot UV-ljus (tål solljus), 
åldring, fukt, vatten och mjukgörare. 100% luft- och vattentät. Tack vare dess 
mycket höga vidhäftning är den inte avtagbar.

7340105505455
7340105505479

24
20

UG20X
UG21X

UG20X, UG21X

Transparent Reparationstejp

50 mm x 5 m rulle,
25 mm x 25 mm, 55 mm x 55 mm, 25 mm x 55 mm plåster
Transparent

Transparent reparationstejp för nästintill osynliga lagningar. Tejpen är mjuk, 
stretchig och formbar vilket gör att den är enkel att applicera snyggt även på 
kurviga eller böjda ytor.

Den passar för användning både inom- och utomhus för att täta, lappa, laga 
hål, reparera, hålla fast, skarva, bunta och fixera. Gulnar inte. Tvättbar i 
+40˚C på tex regnkläder.
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Benämning
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Tejpen är lätt att applicera, även under vatten och på orena ytor. Mycket god 
beständighet mot temperaturer, fukt, vatten UV, salter och lösningsmedel. 
Isolerar upp till 8000 volt per lager. Självvulkar när lindad under töjning. 
Lämnar inga rester vid borttagning.

734010550549312UG30X

UG30X

Silikon Reparationstejp

25 mm x 3 m

Svart

För bästa vulkning och tätningsförmåga, applicera tejpen töjd och linda flera 
varv lager på lager.

Tätar läckor på slangar, rör och rördelar. Reparation & fukttätning av 
kablage, kabelmantlar, skarvar & övergångar. Greppförbättring, stöt och 
vibrationsdämpande grepp på t.ex verktyg, sportutrustning mm.
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Tejpen har en mycket god vidhäftning samt skjuvegenskaper. Tejpen har 
också utmärkta UV-, och åldringsegenskaper samt mycket bra temperatur- 
och fuktbeständighet. Vid montering får tejpen 75% av sin slutgiltiga styrka 
redan 30 minuter efter montering, och 100% styrka efter 24 timmar.

734010550551625UG40X

UG40X

Dubbelhäftande Monteringstejp

0.5 mm x 25 mm x 3 m

Transparent

Tejpen får sin bästa vidhäftning på plana, släta, hårda och icke porösa 
material där tejpen får en ordentlig vidhäftning. Exempel på bra 
appliceringsytor är lackerad metall, rostfritt stål, aluminium, kakel, glas, 
härdplaster samt de flesta hårda plaster (ej feta plaster).

Tejpen kan användas både inom- & utomhus. Utmärkt för diverse 
monteringar i hemmet eller i bilen, båten, husvagnen, MC mm. För 
montering av exempelvis skyltar, lister, handdukskrokar, samt styling- eller
inredningsdetaljer, termometrar eller dylikt.
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Anger att tejpen är ett mycket bra 
alternativ för sammanfogning av 
olika material. Ingen borrning / 
skruvning behövs. Se specifierad 
information på förpackningen eller 
i produkttexten. 

Anger maximala tiden i dagar 
som en tejp kan vara exponerad 
för solljus utan att bränna fast 
på underlaget. Tiden kan variera 
beroende på underlag och årstid. 

Anger minimal & maximal 
temperatur för vad produkten tål.  
För optimal vidhäftning bör tejpen 
dock appliceras i rumstemperatur 
om inget annat anges på 
förpackning eller produktdatablad.

Tejpen är framtagen för 
inomhusbruk. Bör inte utsättas för 
solljus.

Tejpen är framtagen för 
utomhusbruk och tål därmed 
solljus. Tejpen är också lämplig 
för inomhusapplikationer på eller 
i närheten av fönster där en viss 
UV-exponering förekommer.

Anger maximala tiden i dagar som 
en tejp kan sitta uppe utan att 
lämna häftämnesrester. Tiden kan 
variera beroende på underlag.

Tejpen är transparent och syns 
minimalt efter montering.

Tejpen klarar av att vara applicerad 
i fuktiga miljöer. Appliceringsytan 
skall vara torr om inget annat 
anges.

Anger tejpens totala tjocklek.

Tejpen ger skarpa färgkanter 
vid målning på släta underlag. 
Vid grövre underlag bör tejpen 
kantförseglas. Se tips på sidan 
3 i tejpguiden.

Tejpen kan användas för isolering 
av elkablar. Se tilläggsmärkning 
för elektrisk motståndskraft samt 
provningscertifikat.

Tejpen har ett speciellt framtaget 
lätthäftande häftämne för att 
kunna sitta på de flesta känsliga 
ytor som t ex tapeter utan att 
förstöra underlaget.

PRECISION

THICKNESS

OUTDOOR

SENSITIVE

+80 C̊

–10 C̊ 

UV
RESISTANT

CLEAN
REMOVAL

2
DAYS

FÖRKLARING IKON
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Produkten skyddar ytor från 
märken och repor vid diverse 
mekanisk bearbetning som t ex 
skrapning, slipning eller blästring.

Tejpen har en icke reflekterande, 
matt yta. Speciellt användningsbar 
vid scenarbeten som tillfällig 
tejpning av kablage eller mattor. 

Illustrerar tätningslistens profil i 
genomskärning. 

Produkten är avsedd för tätning 
och kan motstå ett visst tryck. 

Anger maximala tiden i dagar 
som en tejp kan sitta uppe 
utan att bränna fast eller fastna 
permanent. Tiden kan variera 
beroende på underlag

Tejpen är flexibel / böjbar vilket 
gör att man kan forma tejpen i 
runda maskeringsformer ex vis vid 
dekorationsmålning.

Anger tejpens vävtäthet i antal 
trådar per tum. Ju högre tal desto 
tätare.

Storleksguide som matchar re-
fillrullar till snabbmaskering och 
tillhörande dispenseravrivare.

Extra starkt häftämne.

Anger tejpens vidhäftningsstyrka 
i en femgradig skala. 1= Låg 
vidhäftning, 5=Hög vidhäftning.

Speciellt framtagen för 
yrkesmässig användning.

ADHESION

EXTRAEXTRA 
STRONGSTRONG

L
LARGE

ANTI-REFLECT

PROTECT

7 BAR

PROPRO

UP TO

7
DAYS

FÖRKLARING IKON
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25402YEBA50 91

68134xx50 6

129323RE 27

129538GR60BS 30

129538GR195200L 28

129538GRxx 29

139518xxxx 81

157502AN6025 31

ABxxxREWH 92

ABxxxYEBA 92

AT3010033WH 32

BO64861966 83

CA12023Si4850 34

CA12029BD5025 35

CA12030BA50xx 36

CA12030SI50xx 36

CA12032SI5050 37

CA12034xx505 38

CA13010GR1005 39

CA1202244X50 33

CA140104850 40

Drywall50xx 41

FA412195 51

G911950 89

GL50xx 42

Handywrap 87

Handywrap-R 87

HP050C 86

HW2010M 88

INDM210100BA 63

INW180150BA 64

INW180150WH 64

KLBxx 52

KLW7100OMEGA 66

KLW7100WH 67

KLW55100WH 65

KLW75100WH 65

KO405 93

PC034xxxx 55

PC822xx10 68

PC03050xx 53

PC03250xx 54

PC03550xx 56

PC922253BA 69

PC922253TR 69

PE701212 70

PE721212 70

PF5125033YE 43

PM407xxxx 82

PM409ASBEST38OR 94

PM409PCB 94

PM1303xx50K 7

PM1304xx50 8

PM1308H 9

PM1309xx25 10

PM1318xx50 12

PM6173xx 95

PM68154xx50 13

PM68157xx50 15

PM68158xx50 16

PM6173505YEBA 97

PM6178255TR 98

PM13112525 11

PM61735018GL 96

PM681552550 14

PMHK1950 17

PN21xxxx 90

PN115R5033 44

PN231933 90

PN4115033GR 45

PN4115033YE 46

PN4155030BA 18

PN60955033OR 47

PS411912X25 57

PS14335025 48

PT40001920xx 99

PT40005020BA 99

PV1517CW5010 49

RHE64YEBA 50

RHE15152Pxx 100

RHE155020XX 100

RT202xx 101

SF2045 20

SF10225 19

ST557125 58

TLA1055BA 71

TLA1582BA 72

TLA105100BA 71

TLD966 73

TLD9624 73

TLE100xx 74

TLE9556xx 74

TLE95524xx 74

TLG33025 75

TLP100xx 76

TLP9556xx 76

TLP95524xx 76

TLR3485GY 77

TLTPOM6xx 78

TLTPOM24xx 78

TLTPOM100xx 78

TLTPOS75BA 79

TLTPOS75WH 79

TMP10D 21

TMP20D 21

TMP18020 24

TMP55033 26

TMP140020BL 22

TMP140033WA 23

TMP240018CT 25

TMP270017 26

TMP270017BL 22

TMP270017WA 23

TT126,5 80

UG10X 103

UG11X 103

UG20X 104

UG21X 104

UG30X 105

UG40X 106

VA61-015TRxx50 84

VB61-015TRxx50 85

VST397F1210 60

VST3120P125 59

VST4050C122,5 61

VST4100C3030 62

X213 86
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